

ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΜΑΚΡΗΣ

ΣΥΝΤΑΞΕΣΤΑΙ ΑΠΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΙΟΥΝΗΣ 1983 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 3 ΤΙΜΗ ΔΡΧ. 20

Μικρές ειδήσεις...

Οι πρόσφατες απόρριπτες δροχοπετιές ήρθαν να μας θυμίσουν χεμικονάτικες ειδήσεις της πόλης μας...

Μικρά σκόλια...

στους ποδοσφαιριστές, παρασύρεται σε εκδηλώσεις που υποβαθμίζουν την ανοδική πορεία του Εθνικού...

Συγχαρητήρια στον Εθνικό Ν. Μάκρης για τις φετινές επιδόσεις. Η άνοδος της ποδοσφαιρικής ομάδας καταξιώνει...

Αυτά για την ποδοσφαιρική ομάδα... γιατί υπάρχει και η ομάδα των «υπερκοινωνικών φιλάθλων»...

Ι. ΛΟΥΙΖΟΣ

ΑΠΟΚΟΜΜΑΤΑ

- Από 1ης Ιουλίου ο Οργανισμός Εργατικής Κατοικίας δέχεται αιτήσεις για στεγαστική αποκατάσταση ατέχνων εργατοπλάκηνων...
—Δοο αδελφάνια «επαιζάν» με σπιρίτα δάχνοντας φωτιά σε χαρτιά...

«ΤΕ ΚΑΛΕ ΠΙΟΝ»

Ήρθε ότι στις 27 Ιουλίου 1824 μ' αντίπλοο άνεμο αγυροβόλλησε στον κόλπο της Μάκρης ο Αγγυπιακός στόλος του Μουχάμετ Αλί...

ΕΦΟΔΙΑ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ

- 1. ΚΩΠΗΛΑΤΑ — ΙΣΤΙΟΦΟΡΑ
α) Σωστίδες ζώνες για όλους τους επιβαίνοντες.
β) Τρία βεγγαλικά χερσός.
2. ΚΟΙΝΑ ΠΝΕΥΣΤΑ ΚΑΙ ΤΑΧΥΠΛΟΑ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΑ...

ΣΧΟΛΙΚΑ ΝΕΑ

Στις 10 Ιουνίου έγιναν στην αυλή του Δημ. Σχολείου Ν. Μάκρης με τη συνεργασία της Δ/ντριας και του συλλόγου των δασκάλων...

ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΝΕΑΣ ΜΑΚΡΗΣ

ΤΟ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΗΣ Ν. ΜΑΚΡΗΣ

Υπάρχουν ακόμα πολλοί που πιστεύουν πως ένα Μουσείο δεν είναι τίποτ' άλλο παρά ένα κοιμητήριο παλαιοντολογικών αξιών...

κέντρα για την αναζήτηση και αναγέννηση της εθνικής προσωπικότητας, γιατί οι ρίζες της ταυτότητας βρίσκονται στις παραδόσεις της φυλής...

Πλάτων Β. Μουσαίος

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ

Τα πευκοδάση της περιοχής μας είναι από τα ελάχιστα που έχουν απομείνει στον τόπο μας...

Η χρησιμοποίηση όμως πυρσοβεστικών αεροσκαφών σε περίπτωση φωτιάς α π α γ ο ρ ε υ ε τ α ι σε κατοικημένες περιοχές...

Μέχρι τώρα οι πρώτες «Πυρσοβεστικές Βοήθειες» δίνονται από τους Αμερικάνους της Βάσης της Ν. Μάκρης...

Μήπως όμως θάπρεπε κάποτε να υπερασπισθούμε και σ' αυτόν τον τομέα την εθνική μας αξιοσπρέπεια;

ΨΩΝΙΖΟΝΤΑΣ ΑΠΟ ΤΑ ΜΑΓΑΖΙΑ ΤΗΣ Ν. ΜΑΚΡΗΣ ΥΠΟΕΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΜΑΣ

Το χωριό μας όσο πάει και μεγαλώνει, οι κάτοικοι όλο και πληθαίνουν. Κάνοντας μια βόλτα στην αγορά...

Κι εδώ μπαίνει το ερώτημα πόσο μας εξυπηρετεί και μας συμφέρει, να ξεκινάμε από δω και να ταλαιπωρούμαστε...

Γιατί τα καταστήματά μας διαθέτουν εμπορεύματα ίδιας ποιότητας, με αυτά των Αθηνών και πολλές φορές μπορούμε να πούμε και καλύτερη αχμή...

ΚΑΛΕΣΜΑ

Ο Επιμορφωτικός Σύλλογος Νέας Μάκρης οργανώνει μέσα στο δεύτερο δεκαπενθήμερο του Αυγούστου 3ήμερο Επιμορφωτικών και Καλλιτεχνικών Εκδηλώσεων.

Αναλυτικό πρόγραμμα θα δημοσιευθεί στο επόμενο φύλλο της «ΦΩΝΗΣ».

Καλούμε το λαό της Νέας Μάκρης να παρακολουθήσει τις παραπάνω εκδηλώσεις.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

ΕΘΝΙΚΟΣ Ν. ΜΑΚΡΗΣ
Το όνειρο έγινε πραγματικότητα...

Ο Εθνικός Ν. Μάκρης «ανέβηκε» στην Α' Κατηγορία Α-θήνων.

Μετά τους τρεις τελευταίους κληρώσους αγώνες, με τον Βύωνα 2 — 0, το Θρασύβουλο 5 — 2 και την Αγ. Ελεούσα 0 — 2, καλύτερης πανηγυρική το πρωτάθλημα του α' σμίλου της Β' κατηγορίας...

Σούπερ σκόρερ αναδείχθηκε ο Θανάσιμος με 19 τέρματα, ακολουθούμενος από τον Παπαδόπουλο με 13, τους Δήμητρα και Πατρικουδάκο με 8 και τον Θεοδωρίδη με 7.

Σ' όλους τους παραπάνω και στους υπόλοιπους παίχτες του Εθνικού Μαγγίνα, Φέκο, Μαργανά, Μπαμπιρούλα κλπ. αρμόζουν συγχαρητήρια για τη συνέπεια που έδειξαν καθότι και το ήθος μέσα στον αγωνιστικό χώρο.

Συγχαρητήρια σ' όλους τους πρωταγωνιστές αυτού του άθλου.
Ι. Δ.

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ & ΘΑΛΑΣΣΑ

Μέσα στις πολλές δραστηριότητες και τα ενδιαφέροντα του Ναυτικού Όμιλου, πρώτη θέση έχει ο αθλητισμός των Νέων στη θάλασσα.

Γι' αυτό το σκοπό έχει δημιουργηθεί ιστιοπλοϊκό τμήμα. Όλοι οι νέοι της πόλης μας που αγαπούν τη θάλασσα και τον αθλητισμό μπορούν να εγγραφούν στο τμήμα Ιστιοπλοΐας για δωρεάν εκπαίδευση.

Επίσης δίνονται μαθήματα κολυμβήσας σε παιδιά ηλικίας οκτώ ετών και πάνω.
Το Δ. Σ. του Ναυτικού Όμιλου

ΑΝΑΣΤΑΣΤΗΣ ΤΟΥ Α.Σ.

Με ιδιαίτερη χαρά σε αναγγέλλουμε την επανασύσταση του Γυμναστικού Αθλητικού Συλλόγου Αγίας Μαρίνας - Ν. Μάκρης «Θηρείς».

Την Κυριακή 12 - 6 - 83 έγιναν αρχιμετρίες για την ανάδειξη του Δ. Συμβουλίου. Ευχέλθηκαν οι παρακάτω: Πρόεδρος: Παπαποστόλου Παύλος, Αντιπρόεδρος: Τσίγκας Στέργιος, Γ. Αρχηγός:

Χριστοδούλου Πέτρος, Γενικός Γραμματέας: Κωνσταντίνος Μιχαήλ, Ταμίας: Τσούκας Χρίστος, Μέλη: Σταμάτης Κωνσταντίνος, Τσίγκας Δημήτριος.
Γ.Α.Σ. ΘΗΡΕΙΣ

ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΑ

Την Κυριακή 22 Μαΐου τέλειωσε το Διασυλλογικό Πρωτάθλημα Γ' Κατηγορίας στο οποίο συμμετείχε για δεύτερη συνεχή χρονιά το Σκακιστικό Τμήμα του Επιμορφωτικού μας Συλλόγου.

Η Σκακιστική μας ομάδα τερμάτισε τελικά στην 7η θέση με 22,5 βαθμούς σε 8 αγώνες.
Αναλυτικά τα αποτελέσματα που σημείωσε έχουν ως εξής:

- 1. Ν. Μάκρη — Χαλάνδρι 6-0
2. Παπάγου — Ν. Μάκρη 3-3
3. Ν. Μάκρη — Κ. Πετράλινα 2-4
4. Ν. Μάκρη — Ελληνορώσων 3-3
5. Πετρούπολη — Ν. Μάκρη 5-1
6. Ν. Μάκρη — Κορωνίδα 3,5 - 2,5
7. Μάτι — Ν. Μάκρη 2-4
8. Ν. Μάκρη — Κορωπί 0-6

κή η ομάδα μας, σε ένδειξη πένθους για τον πρόωγο θάνατο του αγαπημένου μας φίλου και συναθλητή Ν. Παπύλου, δεν κατέβηκε στον αγώνα με αποτέλεσμα να ηττηθεί σε όλες τις σκακίερές).

Στους φετινούς αγώνες της ομάδας μας εκπροσώπησαν τα παρακάτω μέλη της:
1η Σκακίερα Λουΐζας Ιορδάνης, 2η Σκακίερα Ανη Φιτάκης Αντώνης, 3η Σκακίερα Μαρινόπουλος Κώστας, 4η Σκακίερα Χρυσάφνης Μιχάλης.

Αναπληρωματικά μέλη: Βαρθόλης Λάμπρος, Λουΐζας Νίκος, Κριμάνθαλης Νίκος, Λιζιπόπουλος Γιώργος.

Στις εφημερίδες σκακίερές συμμετείχαν: Μπριόλας Διαμαντής, Σούσης Στέλιος, Ανδρεάδης Στέλιος, Ανδρομιέας Θεόδωρος.

Κρίνοντας τη φετινή πορεία της ομάδας μας στο πρωτάθλημα θα μπορούσαμε να τη χαρακτηρίσουμε ικανοποιητική.
α) Διότι το επίπεδο των ομάδων, που αντιμετώπισαμε, ήταν αισθητά ανώτερο από το περυσινό.
β) Διότι αγωνιστήκαμε στο δυσκολότερο άμιλο της Κατηγορίας μας.

Τραπεζιθούς σύμφωνο με το Νόμο Α. Γ. ΚΑΡΓΑΣ οδός 106 αρ. 7
Επιστολές - Εμβόσματα: Γ. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ
Επιμορφωτικός σύλλογος Ν. Μάκρης
Τυπογραφείο: Γ. Λεοντακανάκος Α. Πλακεντίας 31 Χαλάνδρι

ΔΩΡΕΑΝ ΔΙΑΚΟΠΕΣ Για νέους εργαζόμενους

Απ' το καλοκαίρι αρχίζει η εφαρμογή ενός προγράμματος Δωρεάν Διακοπών για τους νέους εργαζόμενους από το Υπουργείο Νέας Γενιάς σε συνεργασία με την Εργατική Βετία, το Εθνικό Ίδρυμα Νεότητας και τη ΓΣΕΕ.

Το πρώτο πρόγραμμα, για 20.000 νέους, θα εφαρμοσθεί από 10 Ιουνίου έως 10 Αυγούστου και οι περιοχές θερινών διακοπών είναι:

- Ανώγειο Κρήτης, Αργασόλι, Αρναία, Ζάκυνθος, Ηγουμενίτσα, Καλάβρυτα, Καρπενήσι, Μολάσι, Πύργος, Σητεία, Νάουσα, Άγιοι Ανάργυροι, Ανάβρυστα, Πάτρα.

● ΤΙ ΠΑΡΕΧΕΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
—Δεκαήμερη διαμονή.
—Πρωινό και γεύμα.
—Διαφορές υπηρεσιών (πλύσιμο ρούχων κλπ.).
—Εκδρομές στις γύρω περιοχές.
—Τριήμερο πολιτιστικών εκδηλώσεων.

Η επιδότηση όσων συμμετέχουν είναι 50 δρχ. την ημέρα.

● ΠΟΙΟΙ ΕΧΟΥΝ ΔΙΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Όλοι οι νέοι που δουλεύουν στον ιδιωτικό τομέα από 18 - 30 χρόνων αρκεί να έχουν συμπληρώσει μέσα στο '82 ή '83 50 ημερησιότητα. Για την επιλογή των συμμετεχόντων θα ληφθούν υπ' όψη κοινωνικά κριτήρια.

ΤΟ ΜΟΙΡΩΛΟΪ ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ

της Βούλας Δαμιανάκου

Είσουνα ένα όραμα θριαμβικό, ένα πουλί χρυσοφτέρογο. Η μάνα σου ύφανε στα σγουρά σου τα όνειρά της.

Η Νέα Μάκρη σε κοιμήρωνε και σ' ευλογοούσε. Όλοι τους φύλαγαν κάτι απ' την αγάπη τους για σένα. Κι είτανε άνοιξη παντού αναστάσιμη.

Ανατολή δοξαστική και η πόλη να γιορτάζει. Ερωτικές ξεχύνονταν οι τρύλιες των πολιτών και παίρναν το τραγούδι τους του Μάη οι θεριστάδες.

Μα η κομπάνα, άκου! σκορπάει πένθιμοι αγρό. Σην δυο συν τρεις συν εκατό μαζεμένους ο κόσμος, Τον Νέκο συνεβγάζουμε και τον μοιρολόγανε: —Είσουνα νέος κι όμορφος και τη λαμπή σου νιότη εξήλεψεν ο χάροντας κι ήθεο για να σε πάρει.

Τρέχουν οι φίλοι για γιορτή και ο Νέκος είναι νέος. —Του κάκου κλάιτε ανθρώποι μου και μου παρακαλίστε κι ο Χάρος την απόφαση δεν τηνε παίρνει πίσω.

Με δίχως νύφη στο πλευρό, γαμπρό τον εστολίαν και πάει ταξίδι μακρινό που γυρισμό δεν έχει.







